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Notulen Ouderraad Stedelijk Dalton College Alkmaar (SDCA)
Agenda:	9 april 2025
Tijd:  		19.30 uur			
Locatie:	Stedelijk Dalton College Alkmaar, Arubastraat 4 - online

Aanwezig ouder/verzorger: Esther, Laura, Mariska (allen online)
Aanwezig school: Patricia (rector)
Afwezig: Ola (ziek), Melvin (was in de war qua tijd)


1. Vaststellen agenda en vaststellen voorzitter + notulist

2. Acties vorig overleg 
Het leerlingentevredenheidsonderzoek wordt nu afgenomen. Dit is inclusief de veiligheidsmonitor. Nadat de uitslagen binnen zijn, kunnen wij het thema (sociale) veiligheid op de agenda OR plaatsen. Mogelijk al in juni 2025.

3. Evaluatie thema-avond ouderraad 11 maart; 
Een geslaagde eerste thema-avond voor ouders, georganiseerd door de ouderraad. Natuurlijk hadden we op nog meer ouders/verzorgers gerekend maar dit is gezien het thema en de tijd in het jaar een mooie eerste avond en dus aftrap. 
Interactief, mooi van opbouw met de ervaringsdeskundige. Mogelijk om nog meer vooraf af te stemmen met Brijder i.v.m. het ‘dieper’ gaan met deze materie. Wat kwam er uit de evaluatie? Is dit nog te delen met de ouderraad? Mariska vraagt na. #actie Mariska

Volgend schooljaar een tweede thema-avond organiseren door ouderraad; is er nog een ander thema gekomen uit de eerste inventarisatie? Gaming. Of mogelijk wat nieuwe thema’s eerst laten inventariseren en dan organiseren. Agendapunt voor start 2025-2026. Ook een datum direct prikken in juni 2025 (als de concept planning klaar is). #actie Patricia

Helaas lukt het nog niet met het doneren aan Pitstop vanuit de ouderraad. Mariska neemt het weer over van Esther om dit voor elkaar te krijgen. Mogelijk alternatief wordt anders gezocht in dezelfde doelgroep (jongeren 12-18 jaar). #actie Mariska

4. Verantwoording budget Ouderraad 2024-2025; 
Er is nog (na donatie aan Pitstop) ca. € 2100,- over dit schooljaar. De offerte met Bakker Bart wordt nu opgepakt om direct na de meivakantie voor 3 dagen per week (naast het schoolfruit en -groente) ook krenten- en mueslibollen op de balie aan de leerlingen aan te bieden (tot de activiteitenweek). Patricia neemt dit voor nu van Esther over. #actie Patricia. Tevens een PR stukje op de website direct na de meivakantie.

5. Brijder; ook voor leerlingen?
Aan de hand van de uitkomsten ‘Gezond Leven, Check het Even’ wordt er per schooljaar bekeken welke thema’s er in welk leerjaar worden behandeld (denk hierbij aan sexting, gaming, verslaving, roken & vapen). Dit gaat altijd samen met de school, de ondersteuning en de GGD. De ouderraad was hier niet van op de hoogte. Wellicht goed om de gekozen thema’s die extra worden behandeld, te communiceren. 

6. Klankbordmoment; denk hierbij aan communicatie, toetsen, lesuitval, excursies etc.
· Wat zijn de afspraken bij spullen vergeten? Dit is aan de docent. Mocht hier onduidelijkheid over zijn dan is het verstandig dit door de leerling na te vragen (kan ook via de mentor).
· Niet alle toetsen waren goed nagekeken, wat te doen? Goed dat een leerling dit nakijkt, het is en blijft mensenwerk, en dit ook teruggeeft aan de docent (mogelijk met ondersteuning van mentor of ouder)
· Er is veel animo voor Parijs en London is weer direct duurder. Wat te doen? Er zijn vier soorten werkweken (leerjaar 4 in september), niet alleen Parijs en London. Leerlingen geven hun eerste, tweede en derde keuze op én met wie ze graag wegwillen. Mocht het niet passen dan wordt er gevraagd of de gehele groep bij elkaar wilt blijven en naar hun tweede of derde keuze wilt gaan of dat ze uiteindelijk meedoen met loten (kan wellicht een deel van de groep wel en een deel niet). 

7. Laatste vergadering Ouderraad 2024-2025 incl. etentje
Helaas kan niet iedereen mee naar het etentje en dus is de vraag, of dit dan wel het doel hiermee bereikt (samen afsluiten van een schooljaar als dank vanuit de school). Patricia denkt na over een mogelijk alternatief om de leden alsnog goed te bedanken. #actie Patricia
Graag wel 11 juni beschikbaar houden als laatste vergadering.

8. Rondvraag en Mededelingen; 
· Hoe doen we de nieuwe werving want nu valt al het werk op te weinig schouders? De werving kan via de nieuwsbrief en in het begin van ieder schooljaar (via de ouderinformatieavonden start schooljaar). 
· Wanneer is het parkeerterrein klaar? Er is eerder gestart met fase 2 i.v.m. de aanhoudende droogte en het planten van de bomen. De afronding is nabij
· Hoe staat het met de aanmeldingen? Helaas zijn er weer minder aanmeldingen en dus krimpen wij opnieuw. Gelukkig zal ook het tweede kind van een van de ouderraadleden hier wel naar school gaan
· Hoe staat het met de verbouwing? Wederom wat oponthoud i.v.m. het nog ontbreken van toestemming vanuit de gemeente (Stedenbouw).
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